
      

 
 

         Al Presidente del 
Consiglio regionale 

del Piemonte 

 
INTERROGAZIONE n. 631 

ai sensi dell’articolo 18, comma 4, dello Statuto e 
dell’articolo 99 del Regolamento interno. 

 

 

OGGETTO: sulla mancata completa indicazione dell’indirizzo PEC istituzionale di Assessori e 
Sottosegretari sul sito web della Regione Piemonte 
 
 

Premesso che: 
- l’art. 13, comma 1, del D. lgs. 33/2013 così recita: “1. Le pubbliche amministrazioni 
pubblicano e aggiornano le informazioni e i dati concernenti la propria organizzazione, corredati 
dai documenti anche normativi di riferimento. Sono pubblicati, tra gli altri, i dati relativi a…. 
d)elenco dei numeri di telefono nonché delle caselle di posta elettronica istituzionale e delle caselle 
di posta elettronica certificata dedicate, cui il cittadino possa rivolgersi per qualsiasi richiesta 
inerente i compiti istituzionali”; 
 

 
considerato che: 

- sul sito web istituzionale della Regione Piemonte, al seguente link 
unta"|https://www.regione.piemonte.it/web/amministrazione/organi/giunta sono pubblicate le 
schede istituzionali relative ai componenti della Giunta regionale del Piemonte, compresi i due 
Sottosegretari alla Presidenza; 
 

considerato altresì che: 
- alla data odierna di lunedì 22 settembre 2025, aprendo le singole schede dei componenti la 
Giunta, soltanto quella relativa al Presidente della Regione Piemonte e quella di un Assessore 
riportavano correttamente l’indirizzo PEC; 

 

INTERROGA 
il Presidente della Giunta regionale e l’Assessore competente in materia 

- per sapere se si intende operare urgentemente affinchè tutti gli Assessori e i Sottosegretari 
alla Presidenza integrino le personali schede riportando al link sopra indicato l’indirizzo PEC 
istituzionale, a garanzia della massima trasparenza dell’Istituzione regionale. 

 
 
 

Il Consigliere 
Daniele VALLE 

https://www.regione.piemonte.it/web/amministrazione/organi/g
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